



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
 Campus Governador Valadares
 Diretoria Geral
 Coordenação de Gestão de Pessoas
 Avenida Minas Gerais, nº 5189 - Bairro Ouro Verde - CEP 35057-760 - Governador Valadares - MG
 (33)3272-5412 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 02/2019

RETIFICAÇÃO Nº 01

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS GOVERNADOR VALADARES, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.331, de 22/09/2015, publicada no DOU de 23/09/2015, Seção 2, pág. 19, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/09/2015, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, torna pública a retificação número 01 ao edital nº 02/2019, conforme o que se segue:

Onde se lê:

1.4. Apresentar a habilitação exigida, conforme Quadro I constante neste edital.

QUADRO I:

ÁREAS/DISCIPLINAS/HABILITAÇÕES/VAGAS/CARGA/HORÁRIA/REMUNERAÇÃO MENSAL

Área	Área de Conhecimento	Habilitação Mínima Exigida	Quantidade de Vagas	Regime de Trabalho	Remuneração Mensal
Psicologia	Psicologia	Diploma, devidamente registrado, de conclusão de curso de graduação de nível superior em Psicologia (Licenciatura e/ou Bacharelado) fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação. Certificado, devidamente registrado, de conclusão de curso de especialização <i>Latu-sensu</i> em Psicologia em instituição reconhecida pelo MEC	01	40h semanais	R\$ 3.771,66

Leia-se:

1.4. Apresentar a habilitação exigida, conforme Quadro I constante neste edital.

QUADRO I:

ÁREAS/DISCIPLINAS/HABILITAÇÕES/VAGAS/CARGA/HORÁRIA/REMUNERAÇÃO MENSAL

Área	Área de Conhecimento	Habilitação Mínima Exigida	Quantidade de Vagas	Regime de Trabalho	Remuneração Mensal
Psicologia	Psicologia	Diploma, devidamente registrado, de	01	40h	R\$ 3.771,66

	conclusão de curso de graduação de nível superior em Psicologia (Licenciatura e/ou Bacharelado) fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação.		semanais	

Onde se lê:

2.1. Período de inscrição: 13/02/2019 à 19/02/2019.

Leia-se:

2.1. Período de inscrição: 13/02/2019 à 26/02/2019.

Onde se lê:

2.17. A lista final de inscrições deferidas será divulgada no sítio www.ifmg.edu.br a partir do dia 26/02/2019

Leia-se:

2.17. A lista final de inscrições deferidas será divulgada no sítio www.ifmg.edu.br a partir do dia 08/03/2019

Onde se lê:

3.1. O período de solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição será de 13/02/2019 à 15/02/2019.

Leia-se:

3.1. O período de solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição será de 13/02/2019 à 20/02/2019.

Onde se lê:

3.7. A relação das solicitações de isenção deferidas será divulgada no sítio www.ifmg.edu.br, a partir do dia 18/02/2019. Após esta divulgação o candidato que tiver o seu pedido de isenção deferido deverá imprimir o comprovante definitivo de inscrição, nos termos do subitem 2.18.

Leia-se:

3.7. A relação das solicitações de isenção deferidas será divulgada no sítio www.ifmg.edu.br, a partir do dia 25/02/2019. Após esta divulgação o candidato que tiver o seu pedido de isenção deferido deverá imprimir o comprovante definitivo de inscrição, nos termos do subitem 2.18.

Onde se lê:

4.2. Os candidatos com necessidades especiais deverão enviar o requerimento de condições especiais para realização de prova, Anexo II deste edital, devidamente preenchido e assinado para o e-mail concursos.gv@ifmg.edu.br, no período de 13/02/2019 à 15/02/2019.

Leia-se:

4.2. Os candidatos com necessidades especiais deverão enviar o requerimento de condições especiais para realização de prova, Anexo II deste edital, devidamente preenchido e assinado para o e-mail concursos.gv@ifmg.edu.br, no período de 13/02/2019 à 20/02/2019.

Onde se lê:

7.2. O Processo Seletivo será constituído pelas seguintes etapas de avaliação que se seguem:

1ª Etapa: Prova de Desempenho Didático (classificatória e eliminatória) Data: 28/02/2019.

2ª Etapa: Prova de Títulos (classificatória) Data: 28/02/2019.

Leia-se:

7.2. O Processo Seletivo será constituído pelas seguintes etapas de avaliação que se seguem:

1ª Etapa: Prova de Desempenho Didático (classificatória e eliminatória) Data: 12/03/2019.

2ª Etapa: Prova de Títulos (classificatória) Data: 12/03/2019.

Onde se lê:

8.8. O Tema da Prova de Desempenho Didático será único para todos os candidatos e será sorteado pela Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado, com presença facultada aos candidatos, às 07 (sete) horas e 30 (trinta) minutos do dia 27/02/2019, nas dependências do Prédio Administrativo do Instituto Federal de Minas Gerais - Campus Governador Valadares, localizado à Av. Minas Gerais, 5189, Bairro Ouro Verde – CEP 35057-760, Governador Valadares/MG.

Leia-se:

8.8. O Tema da Prova de Desempenho Didático será único para todos os candidatos e será sorteado pela Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado, com presença facultada aos candidatos, às 07 (sete) horas e 30 (trinta) minutos do dia 11/03/2019, nas dependências do Prédio Administrativo do Instituto Federal de Minas Gerais - Campus Governador Valadares, localizado à Av. Minas Gerais, 5189, Bairro Ouro Verde – CEP 35057-760, Governador Valadares/MG.

Onde se lê:

8.10. A Prova de Desempenho Didático acontecerá nas dependências do Instituto Federal de Minas Gerais – Campus Governador Valadares, localizado à Av. Minas Gerais, 5189, Bairro Ouro Verde – CEP 35057-760, Governador Valadares/MG, de acordo com o sorteio da ordem de apresentação, que acontecerá às 07 (sete) horas e 30 (trinta) minutos do dia 28/02/2019, sendo obrigatória a presença de todos os candidatos.

Leia-se:

8.10. A Prova de Desempenho Didático acontecerá nas dependências do Instituto Federal de Minas Gerais – Campus Governador Valadares, localizado à Av. Minas Gerais, 5189, Bairro Ouro Verde – CEP 35057-760, Governador Valadares/MG, de acordo com o sorteio da ordem de apresentação, que acontecerá às 07 (sete) horas e 30 (trinta) minutos do dia 12/03/2019, sendo obrigatória a presença de todos os candidatos.

Onde se lê:

8.21. As datas para o sorteio do tema da Prova de Desempenho Didático, o sorteio da ordem de apresentação dos candidatos e a realização da Prova de Desempenho Didático são, respectivamente:

ÁREA	DATA E HORÁRIO DO SORTEIO DO TEMA	DATA E HORÁRIO DO SORTEIO DA ORDEM DE APRESENTAÇÃO	DATA E HORÁRIO DE INÍCIO DAS PROVAS DIDÁTICAS
PSICOLOGIA	27/02/2019 às 07h30min (PRESENÇA FACULTATIVA DO CANDIDATO)	28/02/2019 às 07h30min (PRESENÇA OBRIGATÓRIA DO CANDIDATO)	28/02/2019 às 08h00min

Leia-se:

8.21. As datas para o sorteio do tema da Prova de Desempenho Didático, o sorteio da ordem de apresentação dos candidatos e a realização da Prova de Desempenho Didático são, respectivamente:

ÁREA	DATA E HORÁRIO DO SORTEIO DO TEMA	DATA E HORÁRIO DO SORTEIO DA ORDEM DE APRESENTAÇÃO	DATA E HORÁRIO DE INÍCIO DAS PROVAS DIDÁTICAS
PSICOLOGIA	11/03/2019 às 07h30min (PRESENÇA FACULTATIVA DO CANDIDATO)	12/03/2019 às 07h30min (PRESENÇA OBRIGATÓRIA DO CANDIDATO)	12/03/2019 às 08h00min

Onde se lê:

10.2. O resultado final do candidato será divulgada no site www.ifmg.edu.br a partir do dia 14/03/2019.

Leia-se:

10.2. O resultado final do candidato será divulgada no site www.ifmg.edu.br a partir do dia 21/03/2019.

Onde se lê:

ANEXO V
CRONOGRAMA DAS FASES DO EDITAL

FASE	DATA INICIAL	DATA FINAL
Solicitação de isenção de inscrição	13/02/2019	15/02/2019
Candidatos PNE	13/02/2019	15/02/2019
Inscrições	13/02/2019	19/02/2019
Publicação de lista de pedidos de isenção deferidos	A partir do dia 18/02/2019	
Publicação da lista final de inscrições deferidas	A partir do dia 26/02/2019	
Sorteio do tema da prova didática (Presença facultativa dos candidatos)	27/02/2019 às 07h30min	
Sorteio da ordem de apresentação (Presença obrigatória dos candidatos)	28/02/2019 às 07h30min	
Data da prova didática	28/02/2019 às 08h00min	
Publicação do resultado preliminar da prova didática	A partir do dia 01/03/2019	
Publicação do resultado final da prova didática	A partir do dia 11/03/2019	
Publicação do resultado preliminar da prova de títulos	A partir do dia 11/03/2019	
Publicação do resultado final da prova de títulos	A partir do dia 14/03/2019	
Publicação do resultado final	A partir do dia 14/03/2019	

Leia-se:

ANEXO V
CRONOGRAMA DAS FASES DO EDITAL

FASE	DATA INICIAL	DATA FINAL
Solicitação de isenção de inscrição	13/02/2019	20/02/2019
Candidatos PNE	13/02/2019	20/02/2019
Inscrições	13/02/2019	26/02/2019
Publicação de lista de pedidos de isenção deferidos	A partir do dia 25/02/2019	
Publicação da lista final de inscrições deferidas	A partir do dia 08/03/2019	
Sorteio do tema da prova didática (Presença facultativa dos candidatos)	11/03/2019 às 07h30min	
Sorteio da ordem de apresentação (Presença obrigatória dos candidatos)	12/03/2019 às 07h30min	
Data da prova didática	12/03/2019 às 08h00min	
Publicação do resultado preliminar da prova didática	A partir do dia 13/03/2019	
Publicação do resultado final da prova didática	A partir do dia	

	18/03/2019
Publicação do resultado preliminar da prova de títulos	A partir do dia 18/03/2019
Publicação do resultado final da prova de títulos	A partir do dia 21/03/2019
Publicação do resultado final	A partir do dia 21/03/2019

Governador Valadares, 13 de fevereiro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **Victor Correa Viana, Coordenador(a) de Gestão de Pessoas**, em 13/02/2019, às 15:33, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Willerson Custodio da Silva, Diretor(a) Geral**, em 13/02/2019, às 15:39, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0249798** e o código CRC **7363BFEF**.

23212.000091/2019-10

0249798v1